



“学习差?我可以作法提高成绩!”

诈骗20万元,算命大仙把自己算进监牢

孩子学习成绩不好还爱玩手机,算命大仙称可以通过作法招魂提高成绩,又称孩子有性命之忧,花费一点钱财可以“改运”,爱子心切的母亲因此被骗20万元。近日,鄞州法院公开开庭审理了这样一起案件,算命大仙与其同伙均获刑。

□记者 殷欣欣 通讯员 尹木

孩子学习差?可花钱“改运”

2019年1月,甄女士到常去的一家理疗店按摩,店里的钟某为其服务。按摩过程中,两人互拉家常,甄女士说自己的儿子不好好学习,天天就知道玩手机打游戏。

钟某听后说道:“你儿子的这个病,我姐夫能治,他是村里有名的算命大仙,我女儿之前的成绩也不好,我姐夫作法之后成绩就扶摇直上。”甄女士听罢深信不疑。

于是,甄某在钟某的陪同下来到贾大师家中。“大师”听后称他可以作法为其招魂,让孩子早点收心专心学习。然而,贾大师对着生辰八字掐指一算

后,突然话锋一变:“孩子18岁时有个坎,过不去人就没了,只有我能救他!”

甄女士爱子心切,央求贾大师赶紧救救自己的孩子。“大师”称只要18.5万元,即可为孩子“改运”。甄女士犹豫之时,贾大师的妻子和钟某在一旁煽风点火,甄女士很快就被说动。

贾大师让甄女士记下他的银行卡号,并且叮嘱甄女士,这个事情不能让其他人知道。待甄女士离开后,贾某与其妻子及钟某商量如何让甄女士再加钱。

第二天一早,甄女士接到“大师”的电话,“大师”称打钱每推迟一天,就需要多加一点,今天要20万元。最终,甄女士将20万元打入贾大师妻子的银行账号。

收到钱后,“大师”让甄女士去他家拿画好的

符,并告知要在她儿子床头偷偷烧掉,还要注意不能让儿子知道。甄女士按“大师”的指示操作后,终于放下心中的担忧。

算命大仙把自己“算”进监牢

几个月后,甄女士才敢告诉丈夫这件事,丈夫听后感觉妻子受骗了,随即报警。贾某及其妻、钟某三人均被公安机关抓获。

案发后,贾某向甄女士退还了20万元,并对自己的诈骗事实供认不讳,坦白自己不会算命招魂,都是骗人的把戏,因看到甄女士爱子心切又比较迷信,就想利用这点多骗点钱。

公诉机关指控贾某等三人犯诈骗罪,向鄞州法院提起公诉,鄞州法院经审理后当庭作出判决。鉴于三被告人自愿认罪,且已退还被害人损失,取得被害人谅解,法院依法判处被告人贾某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币三万元,其余两名被告人分别判处有期徒刑三年、缓刑三年,并处罚金人民币一万元和有期徒刑一年、缓刑一年六个月,并处罚金人民币五千元。目前,该案判决已生效。

三起车辆超载都是5个大人加几个孩子 面对处罚,一个驾驶员竟然这么说 “吃奶的孩子都要罚,我不要了”



车辆超载,里面坐了5个大人和3个小孩。通讯员供图

近段时间,宁波高速交警支队一大队连续查处了三起超员违法,违法情节都极其相似:车上坐了5个大人后,驾驶员继续往车里“加”孩子,而车辆驾驶员给出的理由也是出奇的相似,“小孩子也算超员吗?”

更令交警感到啼笑皆非的是,在其中一起违法处理中,驾驶员被处罚后,甚至想把孩子扔给民警,扬言“吃奶的孩子都要处罚,孩子我不要了”。

□记者 王思勤 通讯员 黄星 陈国东

超载司机负气将老人交给民警照顾

12月14日下午,高速交警连续拦下两辆超员私家车,第一辆车内坐了6个人,5个大人和1个幼儿。驾驶员是孩子的爷爷张师傅,他告诉交警,车上都是他的家人,孩子才几个月大,还是吃奶的年纪,应该不能算超员。

交警将相关法律法规给张师傅解释完,并按程序给出处罚决定书。张师傅超员违法被处以罚款200元记6分的处罚,交警还要求车内大人下来一个,自行打车离开。此时,张师傅不乐意了,他甚至打算自己带着4个大人开车离开,扬言要把孩子留下,“吃奶的孩子都要处罚,这孩子我不要了。”

对张师傅这种不负责任的行为,交警立

即提出批评教育,张师傅又赌气,留下了自己90多岁的老母亲给民警照顾,自己先开车送其他人回家再来接母亲,对此,交警很无奈。

没多久,高速交警又拦下一辆白色越野车,从外面望进去,车内人头攒动,拥挤不堪。交警一清点人数,车内一共7人,5个大人和2个孩子。驾驶员刘师傅说,车内坐着的是自己的老婆、父母亲、老丈人和2个孩子,他以为孩子坐在大人怀里不算超员。交警对驾驶员刘师傅进行教育之后,作出罚款200元记6分的处罚,与此同时,交警也要求刘师傅让两个大人下车,另行想办法去目的地。

核载5人的小轿车里,竟然塞了8个人

12月18日上午,交警在宁海收费站内广场执勤时查获一辆超员车辆。车辆驾驶员葛大姐告诉交警,车内一共坐了7个人,都是自家的亲戚。但交警一清点,发现车里竟坐了8个人,5个大人和3个孩子,其中2个孩子还是刚出生不久的婴儿。

葛大姐告诉交警,车子从宁海开出,准备开往宁波,她自以为车内多几个襁褓中的孩子应该不算超员。对此,交警同样给出记6分、罚款200元的处罚。最后,在交警的教育下,葛大姐妥善安排了3个亲戚下车自

行离去。

高速交警说,一辆核载5人的小型普通客车只要多了一个人,不管是90多岁的老人还是襁褓中的孩子,都属于超员人数达到20%以上的违法行为,按照规定都要处以罚款200元记6分的处罚。

近段时间,高速交警会加强对超员违法的执法,也提醒驾驶员朋友,超员跟酒驾一样都是非常危险的道路交通违法行为,都是交警重点打击的违法行为,希望大家都能够为了家人的安全避免超员。

老人雨夜走失 牵动一村人的心

民警和群众三十多人连夜寻找 终于在次日早上找到老人

本报讯(记者 陶倪 通讯员 陈倩倩)“警察同志,我已经找到了!谢谢你们不分昼夜帮我们找人……”12月18日一大早,鄞州公安分局横溪派出所的指挥中心接到一通电话,电话里的人激动地向派出所的民警们表示感谢。同时,民警们悬了一夜的心也放了下来。

12月17日上午,横溪派出所接到辖区一位石先生求助。石先生焦急地对民警说,自己的父亲患有阿尔兹海默症,16日下午4点左右,父亲从位于横溪镇周夹村的家里走出,随后不知去向,家里人遍寻无果,只好报警求助。

民警向石先生了解老人的基本情况和体貌特征后,一面调取视频查看,一面加强警力在村子及附近寻找。当时天气逐渐变冷,预计晚上还会下雨,老人患病在身,若不及时找到,很可能发生意外。

于是,民警和所有巡逻队员主动放弃休息时间,连夜查看监控视频,核实走失老人的去向,并在附近开展地毯式查找。同时,村委会也发动周围群众一起寻找。深夜,淅淅沥沥地下起了雨,但民警、巡逻队员、热心群众,一支30多人组成的寻人队伍依然在拼命搜寻着老人的身影。

12月18日7时左右,好消息传来,走失的石老先生被找到了。一位村民因前夜下雨,一大早便去自家的茶叶地查看情况,结果发现老人躺在田地里。这位村民立马将石老先生扶起来,虽然老人被雨淋湿,还丢了一只鞋子,但并无大碍。最后在村民的护送下安全地回到了家。



民警在寻找老人。通讯员供图

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00~11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139